AT F | [BAREER] 2015, 2. 17 (Tue) =85

RDOFINIZEZ K.

(1) Wﬁﬂ‘Z\F)nx”@W%¥%£i@ﬂ%@%%*®&(%ﬁ?@ﬂﬁﬂ%&i

B 2 A C B X )

” 1+
(2) BI% log .

(3) BI% e Tsinx DJEMICBI 2BIBUEMZ 23 OB E TR X.

Z RIS B W CREBUERY K. 70, ZOIHERZ RO K.

KDy =y(x) ZRHBEE § 2800 iRz @

dy
1) 2 =1
()dx +y
dy Ty
2) -2 =
(2) dzx 1+ 22

d
4) (22 + y%ﬁ 2y =0 (b bR b [HX)

RD y = y(x) ZRHMBEAKE T 2 EBHREFIEH S T2 RT. (O WET 5 AXTER
DEARfE, @ 52 6l HRAORKE, @ 52 6l i o—MfE, DMK X.)
(1) 4y +4y +y=2a>+1

(2) ¥ =3y +2y=e>

(3) y" —y=sinz

u=wu(t) ZRHELE T 28T
d?u du
2 -0 .
t dt2+tdt+au 0 ©)

Zt>0 DHIPHTEZS. 7L, a BERDERET 3.

(1) ZEEHt =eS I2XD u% s OBIBE RAEIE, O 13

du
@—Fauzo

ICEE NG T L RRE.
(2) © O BfE%ERD L (a DO THETTE ).

5522 (1BY : FE)



[#AsRaER]  (RREHI) 2015. 2. 17 (Tue) %t

(104+6+6=225)
BUZBY S 2 BEARRIRTE. (6387 &, thAEEROERNIC £ & o 6 BB § 2 Sz e X))
—2)"

n 7. K _ ( >
(1) 2™ (n = 0) DFREZ a, = NIESE DL E,
g1 | [ (=2)""1 2+ 1| 2n +3 w1
o | T Vs o | T W angg 2 o) &0 (RUREE) = 5
Rz, @ =+ CORBOIKE 2.
1 S a & (=1)n (—1)" 1
= _ _no_ 1335TH S — z
oz 20)}.?, T FALIERHLCT, T W\O (nic>
T L 0 1R 3) £ D) uz%
1 k& & 1 ©dx ©
0x=—§®&.§,n§O g 2n+ ;1\/%>1E=[\/ﬁ]1=00$
D, FEEL
¥, IR <; ;] i, -k <a<lemATL R

2) log 1fz _ 1{1og(1 + o) —log(1— 1)} — ;{ OV e e EU (—x)”}

1 n=1 n n=1 n

n 1 1 L 2m+1 - N L m

fz o= S T WO 2R B0, £ pY .
A om+ 1 2m + 1

IR 2 TRD: b, — L gty b =2m+ S 1 THBENS, r1:1=1.

2m + 2 bﬂ oo Iz ) 1

. ML R ‘ > N N N — 2 Y \

75, WHCEROETE (B X OHE )75 5, mzog 1= X gy RN IR L

2?2 >r THEETS. Thbb, |z < f’(?fﬁﬂﬂyﬁb x| > /r1 THKT 3. fiEO“C R B UL
PRI r = rr =10 [EE] —MRICHE Z bpa™ DWHFEZ r & T UL, Z bya® B X

n=0 n=0
Q0

O Y byt OUREIE L BT fr] THASNS (ETHHL @D ) L) FEEPAIL L
n=0

TH R, kDT, B S ana DU 113 (EABEE D) % — limsup 4/Jan] T5
n=0 n—0o0

2645 2 EPAIGIT W S (Cauchy-Hadamard OERR).

T _ & : _ = (_1)m 2m+1
(3) e = X mnx—mZ:O Gm 1" x0,
2 3 3
ezsinx={1x+3023;+0(x3)}{xx6+0(:173)}
1
=x712+(2 g>x3+o(x3) =z —2? + —2® + o(a?)
(6 x 4 =24 1%)

1 OB SR ORI CH 2. BRI, WX, 1 BEIM HRR (REH IS EME D)
D EHAEHICOTTEC 2 & RMHEICEE T 2 & (SEaMDBIT O TIIAR),
o THHET % = f(@)gly). —MR f% — jf(x) dz ORSYZFEF LTRSS, (g(yo) =0
B TR yo PEAETAUS, R y = yo DRE R D, Z OMTEEM L 2 28005 3.)

o BRF: W 1Y) w=? sy y=au W g2 cpms, HishrERR
dxr T T dx dx



ut o = f), Tabs W TN s g cnsmBsMY B2,

o 1BERTHEAARR: Dy p(o)y = g@). ple) OFERD (9 12) & Pla j p(x) de (B
FEBIEE T E%f;w) LB, MRy = e*P@/’)J FP@y(x)de THA SN, {H
L, 2 2 CORERMPREBEREGATOS. 202 LEBRT 2D, ZOROARE
y = e P ( f P)g(z )dx+C) (C BEEER) OWCET 2 L0% . &k, 1 BRI 1
W ESEE S ARSI (RN

(1)%_1+y RAEBOMEY. y# 1 DL X, J W [dr £0,10gly +1] = v+ C (C 13t
). XoT,y=Cre® —1 (0 :=+e© #0). 75 y=—1 (i@l%ﬁ) FHS D TR DL EZ X

LT, K BRI (C1 B TREER). [Eu/i%] =2y =1 (1 B )

ERT y= ez(fe*“: dx + C) =e’(—e "+ C)=Ce" —1.

dy Ty - . dy x 1
(2) ¥ = LS . y#@@&%,JZZJHQO: 2J1+ dz k0, logly| =
%log(l +22) + O (CHMEEFER). £oT, y=CivI+a2 (O = +C £0). —H,y=0 (K

BIB0) 1016 . DLEE F LT, R DAL |y = OV T a2 | (C) BERTER).

3) Z—y—i—Qxy — o BB HRA. [20de = 0 X0,y = e ([etndn 4 0) -

e (%e +0). k0T, ROBMIE |y = Ce’ + 5 | (C iERER).

(4) MWid%E 22 cHlo T, {1—1—( ) };Lj;—k2g =0 (FAXE). u = % BT, y = au, % = u—l—xj—z
X0, (1+u2)(u+x3—)+2u—0 bbb
du u? +3 I

u? +1 de - - u?+1 1(u’+3u) PN
=—] —. <« C V 2
u#0 DL FII, J u2+3)du Jx T, W53 3 @ i3 (& B\ 5

1 ety
£, loglad(u? + 3u)| = 3C £, 23(ud + 3u) = Cy (1= e3¢ #0). —H, u=0 (E&HH
B) SHIS2IC (x) OIETH 215, (x) OIEIE 23w + 3u) = O (C1 HETRER) TLHZ 6N5.
u = % Tholh b, K AEIZ ’3x2y +y2 =0y ‘ Uikl P(x,y) = 22y, Q(z,y) = 22 + 32

LB, %1; — o= %f THB0G, HA SN HIERIEEEMATY. & 2T,

w41 1(1 2u

x Y x Y
F(z,y) := J P(£,0)d¢ +f Q(z,n)dn = J 0d£+J (2 +1%)dn = 2y + %y‘?
0 0 0 0
0, kKDBEEI F(z,y) =C, Thbbd 322y +y3 = Cy (C1 = 3C \HMEEER).

(12 x 3 =36 %)
EHGRHOBIVHO TBA%E F(D)y = q(x) (D= ©) OBCRT £ &,
[F(D)y = q(z) D—#fif] = [F(D)y = q(x) DRI + [F(D)y = 0 O]
DR 3D (BB AR R R IR L 2w 2 L ICHER). 22T, [F(D)y = 0 o—fi#] 1%
FEZ R F(t) OB R (52 ISR EARR F(t) =0 o) 252 Lick Do s Gl

HRED 2\ I3EE — BB, T TS R E). 27, [F(D)y = qlz) ORI 12 ﬁq(x) %



RHRT 2 2 EIckDBonsds, bo LHICHETZ 25605 % ((1), (2) oo ax v b2,
DHBETHTRATEIRNEARLE L TRD 222 TEL

- L —g(a) = e Je*awq(x) de, o Fla) #0550 ﬁq(;ﬂ) - Fga) ¢
RO, HFEARMNL F(t) = at? + bt + ¢ (a,b,c € R ITEH, a # 0) DEHEICOWT, FRITHRX
F(D)y (= ay” + by’ +cy) = 0 DA (= RZRHOFER) £ X I O>OWTEE L TE L (C, 0,
MEREBZ#T).

e F(t) =02 00E G 2HE o, 3 b 2L E, F(D)y =0 OFEARMIT e 7. fE>T, —Mi
i3 y = Cre® + Coeb®.

o F(t) =022 DDRZ ZIEBIR +, 7 HEFRLDHM) 20L&, vy =a+if (0, FeR,5>0)
EBTE, F(D)y = 0 DRI e*® cos Bz, e sin fa. HE-> T, —MfiE#IX y = C1e“® cos Bz +
Coe™® sin fB.

e F(t)y =0 2HEM aeR Z2b2LE, F(D)y = 0 DEARMRIE e xe®. E>T, —Mfif1Z
y = Cre* + Coxe™”.

ﬁqcﬂ)

ax

(1) G2 onzWmifiid (4D*+4D+1)y = 22 +1. FARGBRAORMELHERIZ F() = 4% +4t+1.

D F(t) = (2 +1)2 ThEDS, FRIRADIEAME [ F, we 7 |
1

T 4AD? 14D + 1
1

Y1140+ 1D
— (@ +1)—4(2+22) + 16 -2 = |2 — 80 + 25,
HB0IX, FiikfE%E y = A2® + Bx + C (A, B,C 3&EH) OIBTHET kb H 2 (Foax
v FSHf). (4D? + 4D + 1)(A2? + Bx + C) = 4(2A) + 4(2Az + B) + (A2? + Bx + C) =
Az?+ (8A+B)z+ (8A+4B+C) TH 305, Az’ + (8BA+ B)r+ (8A+4B+C) =22 +1
MEHERELZ2LIHIICA=1,B=-8C =25 LEDIL L.
@ DLEDFERED 6, Rk 5 —fkfiR 1
y =12 —8x+ 25+ (C1 + Cox)e

@ FEAR y (2 +1) 1%

(2 +1)={1-4(D+1)D +16(D + 1)>D*}(2® + 1)

| (O, Co IETEER).

(QICEET 22XV N] I, F(0) # 0 %513, F(D)y = 2™ OFHRIE 2 D m REHXDE T
HOWF 3203 TES (LTlEm=2088%527).

(2) GzonMniERiz (D? —3D + 2)y = e2*. ARABROFELERE F(t) =2 — 3t + 2.
O Ft)=({t—1)(t—2) TH2D6, ARITERNOEARMIL |7, 2|

1

LR ) = 2z %
@ FkfE y DT 3D T3¢
_ 1 1 2x\ _ 1 1 2:6) _ 1 2x 22J —2x 2z _ 2x

y_D—2(D—16 )_D—2<2—16 “D—2° ~° )¢ ¢ dx_'
& B\ I T BT E T

1 1 1

Y= D_2e2a:_ _162w:e2wfe—2we2wdx_ 2_162w _ (x_l)e2w.

T2 ODRHKBOIG AT b e 21 R 20, ZHEARGERADMRZ O & fiE
e\ (R, BRI O 03T v).

@ DLEOKRD S, K5 AL |y = Crc” + (x + Co)e™ | (Cr, Oy RIERER).




(3) Grony AR (D2 — 1)y =sine. AXABRAOFMELTHNIL F(t) =3 — 1.

OFt)=0¢t-1D)+t+1)=07T, 2 +t+1=0 Dtz _1%‘/& o T, ARTGHEADH

_=z 3 3 —14++/3i —1-+/3i = °
AKfFIL | e, e 2 cos \Qx e~ sin Yoo L . (e%e s T e A THED TlEZe\nD3, E

2
B OB D E L)

@ %7, Euler DA € = cosz + ising 2T, sinz = Im[e™] (Im[] BEHELT).

DHEFICHEEL T,
1 ) 1 ) 1 ) 1—1

= e = ———e" = — 5 (cosz +isinx)

D317 T B _1 144

1 . 1 .
= —E(cosx +sinz) + E(COSZ‘ —sinx).

X o T, FEERIZ

1
T D -1 D31
bHHVIIFIHEE y = Acosx + Bsinx (A, B 13EHK) O CTHET HiEbH S (Toax
v F2). (D® —1)(Acosz + Bsinz) = (—A — B)cosz + (A — B)sinx TH 255,
(—A—B)cosz + (A— B)sinx =sinz MPMEFXLEHDLIH1C A= %, B= —% LEDIUL
X,

@ DEDFERD S, K> 5 — it (C1, Co, O3 ITREESE L T)

V3z . 3z
5 + Cj3sin 5 )

. ; 1 .
Y sinx = Im[ e””] = §(cosx —sinz) |.

]. xZ
Y= g(cosx —sing) + Cre +e” 2 (Cg cos

(QICEET2OX Y N] i, FEBOLHER F(t) 78 a,be R ISH LT F(a+ib) # 0 2k
% 51%, F(D)y = e cosbx (or e sinbx) DRHKMEIL, y = e**(Acosbr + Bsinbz) (A, B 137
) ol cRo NS (ETida=0,b=1DEHEEEZLR).

(8 + 10 = 18 1)
(1) t=e® &1,
d?u d /du d /du dt d /dun dt du d?t
v nla) wlasw) sl e da
d*u (dt N2 du d*t s d®u  Jdu d*u du
(%) - +

= (= —_— = el =12t
2\a) Vg ety ety
INE DS I

o, d%u du d*u

(2) i*a“, s Y tau=0 2. ZOFRMIHBROBELERIE N2 +a (BHE N ELE) THD
D5, a DIFFICHERL T
a>00DEE: u=Creos(vas)+ Cosin(vas),
a=0DLZE:. u=C1+ Cys,
a<0DEE: u=Cre V0 4 CoeV™0° (O, Co BTREER).

s=logt (t>0) TH-oLD56, b LOWHHEADMIE
a>0Dk&E: u=Ccos(valogt) + Cysin(va logt),
a=0DEE: u=Cr+ Cologt,
a<0DEE: u=Cit V" + otV (Cy,C, BTEHEER).



]

=)
96
70

57.0
54.7

59

KK

14¢
P

| & ] 67 [ 56.6 [ 96 |

mE=:1
[SRE-3

12
10

001-56
6-06
68-S8
¥8-08
64-SL
VL-0L
69-99
9-09
65-99
¥5-0S
6V-S¥
-0y
6€-SE€
€-0€
6C-SC
vz-0¢
6T-ST
v1-0T
69
-0

By FR (BF)

TIR2




